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Transgender and Non-Binary
Health Access and Experience

Rainbow Health Minnesota’s Voices of Health survey is the only annual LGBTQ
community health and wellness survey in Minnesota.

In 2021, 1,341 Minnesotans completed the Voices of Health survey. 27% of
all LGBTQ respondents were transgender and /or non-binary. This snapshot
highlights the experience of transgender and non-binary Minnesotans.

Read the full report on rainbowhealth.org
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Food Security Experiencing , Homelessness
Anti-LGBTQ Behavior

52% of transgender or non-binary 88% have experienced anti-LGBTQ 11% of fransgender or

respondents worried their food would behavior in the past 12 months non-binary respondents were

run out before they got money to buy homeless (including couch surfing
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